

数字

韩国统计局3日发布的数据显示,韩国5月消费者价格指数(CPI)同比上涨**5.4%**,创近**14**年来新高。据韩联社报道,这是韩国自2008年8月消费者价格指数同比涨幅达到5.6%以来,时隔13年9个月创下新高,也是自2008年9月以来消费者价格指数涨幅首次突破5%。

石油输出国组织(欧佩克)与非欧佩克产油国2日以视频方式举行第29次部长级会议,决定将今年7月的月度产量日均上调**64.8万**桶,高于此前日均43.2万桶的月度增产计划。

防汛

预测显示今年主汛期气候状况为一般到偏差

我国当前已进入主汛期,国家气候中心近日汛期滚动预测会商结论显示,今年主汛期我国气候状况为一般到偏差。6月至8月,我国总体区域性、阶段性旱涝灾害明显,极端天气气候事件偏多,季节内气候变率大,主要多雨区在我国北方。

降水方面,预计今年夏季黄河流域中下游、海河流域、辽河流域、淮河流域降水较常年同期明显偏多,暴雨过程较多,可能出现较重汛情。北方多雨区包括东北地区南部、华北、华东北部和中南部、华中北部和中南部、西北地区东部等地,南方多雨区主要位于华南南部、西南地区南部、西藏南部,局地发生极端性强降水的可能性较大。

气温方面,预计今年夏季我国中东部大部气温接近常年到偏高,华东、华中、新疆等地可能出现阶段性高温。

预计夏季在西北太平洋和南海海域生成的台风个数为7至10个,较常年偏少。

新知

科学家揭示长颈鹿“脖子为啥那么长”

长颈鹿为何演化出长脖子?这是进化生物学的旗帜性论题。最近,通过对一种约1700万年前的早期长颈鹿——獬豸盘角鹿进行研究,科学家揭示了长颈鹿“长脖子演化谜题”的关键驱动力。

中科院古脊椎动物与古人类研究所研究员王世骥介绍,此次研究将学界在长颈鹿演化中的两种观点——演化动力来自取食压力和来自求偶竞争进行了统一。

可以推测这样的情况:约在700万年前,东非高原由森林环境转变为开阔的草原,远古长颈鹿赖以生存的环境逐渐消失,促使它们必须适应新的变化。本来身体比较高的长颈鹿,可能在这个时期发展出了利用甩动脖子和头部攻击竞争对手的方式。通过这种极端的斗争方式,在性选择的加持下,在200万年的时间内长颈鹿的颈部迅速加长,成为现生的长颈鹿属,从而有效占领了取食高处树叶这样一个相对边缘化、但回报颇丰的生态位。

(本版稿件除署名外均据新华社)

经济

银保监会:适当提高相关行业不良贷款容忍度

据“中国银保监会”公众号消息,中国银保监会发布《关于进一步做好受疫情影响困难行业企业等金融服务的通知》(以下简称《通知》),引导银行保险机构进一步加强受新冠肺炎疫情影响严重行业企业等的金融支持。

《通知》要求,银行机构要及时满足因疫情暂时遇到困难行业企业的合理、有效信贷需求,努力实现住宿、餐饮、零售、文化、旅游、交通运输等受疫情影响严重行业信贷余额持续稳步增长,鼓励银行机构在受疫情影响的特定时间内适当提高相关行业不良贷款容忍度。

《通知》强调,商业银行等金

融机构要继续按市场化原则与中小微企业(含中小微企业主)和个体工商户、货车司机等自主协商,对其贷款实施延期还本付息,努力做到应延尽延。对因感染新冠肺炎住院治疗或隔离、受疫情影响隔离观察或失去收入来源的人群,金融机构对其存续的个人住房、消费等贷款,灵活采取合理延后还款时间、延长贷款期限、延期还本等方式调整还款计划。对于延期贷款,在延期过程中坚持实质性风险判断,不单独因疫情因素下调贷款风险分类,不影响征信记录,并免收罚息。

(中新财经)

观图



澳研究称发现地球上已知最大植物

这张西澳大利亚大学6月1日提供的照片显示的是西澳大利亚州鲨鱼湾的海草草甸。澳大利亚弗林德斯大学1日发布公报说,该校研究人员参与的团队发现澳大利亚一个海湾中绵延约180公里的海草草甸其实是一株单一的植物,研究人员认为这是地球上已知最大的植物。这项研究由西澳大利亚大学以及弗林德斯大学的研究人员合作完成。

社会

山西通报一煤矿两起瞒报事故 两名责任人被刑拘

国家矿山安全监察局山西局和山西省应急管理厅日前通报了一煤矿近期发生的两起瞒报事故,共造成2死1伤。目前,山西已依法成立事故调查组展开调查,两名责任人被公安机关刑事拘留。

5月10日15时10分,山西

焦煤集团所属晋煤太钢能源有限公司三交煤矿发生一起运输事故,造成1人死亡。5月12日0时45分,该矿又发生一起顶板事故,造成1死1伤。两起事故发生后,该矿蓄意瞒报,后经网络举报,由地方人民政府进行核查,确认两起瞒报事故情况属实。

奇闻

创纪录! 法国男子24小时内蹦极765次

法国男子弗朗索瓦-马里·迪邦日前在24小时内蹦极765次,刷新24小时内蹦极次数最多的吉尼斯世界纪录,比先前纪录多出335次,相当于平均每113秒就蹦极一次。

迪邦现年44岁,出生在法国巴黎,现在瑞典斯德哥尔摩工作,是一名精算师。

据英国PA媒体通讯社报道,5月31日10时10分至6月1日10时10分的24小时内,他从英国苏格兰地区珀思郡加里河上的加里桥蹦极,当晚10时30分

就完成了第431跳,打破纪录。先前纪录是430次,由新西兰人迈克·赫德2017年5月创下。

迪邦随后再接再厉,大幅提高自己成绩。在场工作人员和吉尼斯世界纪录认证人员见证了他对世界纪录的挑战。

让人意外的是,迪邦年轻时恐高,11年前才开始接触蹦极。为了这次挑战,他筹备了5年多,此前还接受数月专门训练。在他看来,挑战成功让他为战胜恐惧付出的所有努力都值得。

追踪

四川雅安地震已造成14427人受灾

记者3日上午从雅安市“6·1”芦山地震市县抗震救灾联合指挥部新闻发布会上获悉,截至6月3日凌晨5时,地震共造成4人死亡(均在宝兴县)、42人受伤(宝兴县31人,芦山县11人)。据初步统计,地震共已造成雅安市14427人受灾。

其中,门诊治疗伤员31人,均为轻伤,目前已有26人经过治疗后离院回家休养,其余5人正在医院留观。目前住院的10名伤员中,有7人伤情比较平稳,2人伤情较重,但目前无生命危险;1人伤情危重,在雅安市人民医院住院,已第一时间接受了省、市专家团队的手术治疗。

截至目前,雅安市房屋严重损坏135间、一般损坏4447间。设置宝兴中学、宝兴体育馆、芦山县凤禾村村委会等转移安置点61个,紧急转移安置13028人,其中集中安置7215人。

下一步,雅安将继续统筹协调各方抢险救援力量,抢抓黄金救援时段,对受灾区域全覆盖搜救排查,尽快完成人员搜救工作。

中国体育彩票

7位数第 22083 期: 5650032  
7星彩第 22062 期: 4210303  
排列3/排列5第 22144 期: 01661  
大乐透奖池: 10.50亿  
7位数奖池: 6323万  
7星彩奖池: 2.44亿  
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

福彩刮刮乐“好运十倍”派奖火热进行中

江苏福彩刮刮乐“好运十倍”派奖活动火热进行,派奖活动截止时间2022年6月30日24时止。活动期间,若750万元派奖资金提前用完,则次日停止。若2022年6月30日派奖资金未使用完,活动停止。“好运十倍”单张兑取40元的彩票中奖者,派送20元固定奖金;单张兑取30元的彩票中奖者,派送15元固定奖金。

福彩资讯

福彩3D 第2022144期: 060  
15选5 第2022144期: 04 06 11 14 15  
以福彩正式开奖公告为准